



Kleine Anfrage Antwort

KA/335/XXI

Fragesteller:	Eingang:	30.05.2024
Frankl, Georg	Weitergabe:	03.06.2024
Fraktion der LINKEN	Fälligkeit:	08.07.2024
Antwort von:	Beantwortet:	08.07.2024
BA/SozGes	Erledigt:	08.07.2025

Entwicklung von Budget und Teilnehmenden an Eingliederungsleistungen des Jobcenter Neukölln von 2019 bis 2024

Fragestellung des Bezirksverordneten:

1. Wie hat sich das Budget des Jobcenter Neukölln, aufgeschlüsselt nach den Verwaltungskosten und den einzelnen Eingliederungsleistungen von 2019 bis 2024 entwickelt?
2. Wie hat sich die Zahl der Teilnehmenden an den einzelnen Eingliederungsleistungen jeweils im selben Zeitraum entwickelt?

Antwort des Bezirksamtes:

Sehr geehrter Herr Vorsteher,
sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrter Herr Frankl,

das Bezirksamt beantwortet Ihre Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1.:

Die Entwicklung des Budgets des Jobcenter Neukölln aufgeschlüsselt nach den Verwaltungskosten und den einzelnen Eingliederungsleistungen von 2019 bis 2024 ist in der beiliegenden Tabelle aufgeführt.

Zu 2.:

Die Entwicklung der Zahl der Teilnehmenden an den einzelnen Eingliederungsleistungen des Jobcenter Neukölln aufgeschlüsselt von 2019 bis 2024 ist in der beiliegenden Tabelle aufgeführt.

Hannes Rehfeldt
Bezirksstadtrat